

强降雪后持续低温严寒

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温-3.7℃(2月2日),最高气温13.0℃(1月30日);一周降水量54.3毫米,其中2月1-4日出现降雪天气,雨雪量46.9毫米,最大积雪深度20厘米。

本轮降雪时间长,雪量大,并伴随低温,积雪不化,对春运出行、交通运输、电力设施、能源保供以及农、林、牧业等造成的不利影响。眼见的

是,路滑难行,汽车趴窝,行人稀少;而茂盛的香樟树,不堪积雪重压,有枝条断折落地,叶子上还结着冰碴。

时入“立春”。今年“立春”日是2月4日,5日就是农历“数九”中的“六九”第1天,“数九”歌有“五九六九,沿河看柳”的描述,因遭遇这轮强降雪,眼下有的只是低温严寒,根本不见春的影子。淮南市气象台预报,2月9日前,全市以阴天

为主,有持续低温冰冻,过程最低气温-10℃左右,需注意防范低温冰冻天气带来的不利影响。9日后天气晴好,气温逐步回升。

具体预报如下:

2月6日,阴,-10~0℃;2月7日,阴转多云,-8~0℃;2月8日,多云转阴,-9~1℃;2月9日,多云转晴,-9~2℃;2月10日,晴,-3~7℃;2月11日,晴,-1~10℃。

铲雪除冰 保障小区居民出行安全

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)2月1日,大雪突至,为保证小区居民安全出行,淮南各个小区物业及时开展小区主路道口积雪清理和防滑防冻工作。

在市住建局的号召下,各物业服务企业放弃休息时间,组织了一支支清雪小组,不畏严寒、连夜奋战,物业人挥舞着铁锹、扫帚、推雪板、除雪机等设备,闪现在各住宅项目内,全力以赴进行铲雪、融雪剂喷洒等工作,确保小区主次干道、车库入口、单元门口、台阶旁、人流量较大的区域畅通无阻。大家通过勤劳与汗水,用心守护每一位业主。

万茂华府小区物业经理张勇敢当天下午铲完雪,又到各门岗查看安排夜班工作。晚8点,他带着对讲机在园区内巡查,走在雪地上,感觉大

雪一时半会停不下来,判断这个夜班任务注定很重。在他的帮助下,该小区C区东门车库打滑车辆平安进入车库。忙到晚上10时40分,他又把精力转至商铺,关照商户一定要做好“三关一闭”工作!次日凌晨3时,他又带着夜班师傅开始铲雪……

民生新城物业为保障业主正常出行,2月1日夜间各项目负责人都坚守在工作岗位,物业的全部员工也都自发提前到岗,积极参加到清除大雪的行列中。

钟山物业、惠群城市物业、善资物业等团队也是不分昼夜、不畏严寒,一直在各个道路、人行道和停车场进行清扫,只为保证业主们在园区安全出行。

一场风雪,一场守护,物业人用心用情为业主的安全出行保驾护航。

连夜清除积雪 保障候车安全



本报讯(记者 张明星 摄影报道)2月4日,淮南交控集团、淮南市运管处联合开展了老旧公交站亭扫雪除冰行动。出动10支突击队共计200余人,从4日早上8时一直持续到5日凌晨。大家连续奋战,重点清理104处、379座老旧公交站亭顶棚和候车区的积雪、积冰,及时消除安全隐患,确保市民候车安全。

破冰除雪普法宣传两不误



连日来,寿县双桥镇积极应对冰雪恶劣天气,持续开展破冰铲雪作业和普法宣传活动。志愿者们抓住务工人员返乡过年有利时机,向广大群众和驾驶员发放禁毒反邪、交通安全、消防安全、三四轮电动车整治、平安建设等各类普法资料,宣讲有关要点。

本报记者 苏国义 摄

夜以继日除冰保畅通



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2月4日,淮南高新区管委会组织各部门党员干部职工成立党员突击队,在辖区各主要路段、人行道,顶风冒雪连夜开展扫雪除冰行动,最大限度降低低温雨雪天气对居民出行的影响。同时,淮南高新区还动员社区和沿街商铺等社会力量一齐投入扫雪铲冰“战斗”,形成全社会参与的强大合力。

铲雪除冰 护安暖民



2月4日傍晚,受强降雪影响,市公安局淮舜分局顾桂派出所组织警力对企业进出端、主干道、急弯等重点路段和路口,采取铲雪除冰、交通疏堵保畅、安全巡查等措施。同时,提醒行车来返的职工群众注意安全,全力保障辖区群众平安出行。

本报记者 柏雪 摄

同扫门前雪 共建温暖城



雪扫雪行动中,既要“自扫门前雪”,更要清除“他人瓦上霜”,做到“以雪为令、闻雪而动”,共同创造清洁家园、安全家园。

同时,及时更新、加固、拆除可能产生安全隐患的广告设施和牌匾。号召广大商户和市民群众弘扬传统美德,雪天不向道路泼洒污水、垃圾;弘扬“履行责任、敢于担当、服务社会”的企业家精神,发挥自身优势,号召沿街商户有条件的可为环卫工人提供开水、手机充电、避寒休息等服务。

图为市市场监管局组织开展除雪行动。

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2月4日,市市场监督管理局向全市个体民营企业发布公开信,号召各民营企业、个体工商户迅速做好本企业厂区、道路、车间除雪等恢复生产经营秩序各项工作,充分发挥示范带动作用,自觉投身到清